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ZLATNA PENKALA 2022. 

Hrvatska turistička zajednica po 18. put dodijelila je prestižnu nagradu „Zlatna penkala“ inozemnim 

turističkim novinarima, blogerima i influencerima za najbolje objave o Hrvatskoj kao turističkoj destinaciji 

u prošloj godini. Suorganizatori i domaćini ovogodišnje dodjele bile su turističke zajednice Splitsko-

dalmatinske županije i grada Splita, koje su za 17 inozemnih novinara, blogera i influencera pripremile 

višednevni program obilaska destinacija, znamenitosti i atrakcija s područja županije. 

Svečana dodjela nagrada „Zlatna penkala“ održala se 27. svibnja u prekrasnom ambijentu Galerije 

Meštrović u Splitu na kojoj je sudjelovalo po nekoliko predstavnika iz tri kategorije, odnosno dobitnici 

nagrade za najbolju reportažu tiskanog ili online medija (časopisi, novine), za najbolju reportažu 

elektroničkog medija (TV, radio) te za najbolju blog objavu (blogeri, društvene mreže). U svakoj kategoriji 

odabrana je i najznačajnija nagrada „Zlatne penkale“ - Grand prix. Tijekom programa dodjele sve je 

uzvanike zabavljala klapa Cambi, gastronomske specijalitete pripremao je poznati splitski chef Hrvoje 

Zirojević, koji je ovom prilikom inozemnim gostima približio okuse dalmatinske regije. Za osvježenje je bio 

zadužen ponajbolji hrvatski barmen Jure Vojković, koji je za ovu posebnu priliku osmislio tri koktela, 

„Golden pen“, „The heart of Adriatic“ i „Alkar“. Kako bi nagrađenima ova dodjela ostala u lijepom sjećanju 

pobrinula se dizajnerica i umjetnica Dina Jakšić Pavasović, autorica vrijedne statue od bračkog kamena 

koju je posebno dizajnirala i izradila za ovu priliku. U sklopu događanja organizirano je i trodnevno 

putovanje na kojem su sudionici obišli Split, odnosno gradski centar, Dioklecijanovu palaču te sudjelovali 

na scenskoj predstavi „smjena straže“ na Peristilu. Također su sudjelovali u kulturnoj inovaciji Diocletian's 

dream (Dioklecijanov san) gdje su se kroz VR doživljaj (virtualnu stvarnost) mogli uvjeriti  kako je 

Dioklecijanova palača nekad izgleda, kako se živjelo i kakav je bio car Dioklecijan. Sudionici su također 

obišli otok Brač, odnosno Bol na Braču i Zlatni rat, Sinj i muzej Sinjske alke. Dugogodišnjom dodjelom 

„Zlatne penkale“ Hrvatska turistička zajednica ističe vrijednost profesionalnog pristupa pisanju i 

izvještavanju o Hrvatskoj u inozemnim medijima te na taj način želi zahvaliti inozemnim novinarima na 

doprinosu u promociji hrvatskog turizma u svijetu. 
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GRAND PRIX ZA NAJBOLJI PISANI ILI ONLINE MATERIJAL 

MAĐARSKA 

Zoltán Szántó       

Glavni urednik u najvažnijem B2B časopisu Turizmus te dugogodišnji turistički novinar na portalu 

Turizmus.com., člankom pod nazivom "Brancin premazan ekstra djevičanskim maslinovim uljem i nožni 

palac Grgura Ninskog" opisuje boravak u Splitsko Dalmatinskoj županiji, uz predivne opise i osobni doživljaj 

iz Splita, Brača, Klisa...a sve je popraćeno privatnim fotografijama. Osim ovog članka kojim je nominiran 

za nagradu Zlatna Penkala, Zoltán je dodatno objavio i dva dodatna članka. Članak pod nazivom „Noćni 

vlak za Jadran - Ispratili smo prvi vlak za Split“ bio je jedan od najčitanijih članaka na portalu od prošlog 

lipnja s više od 27.000 pregleda.   

 

       

Fotografija: HTZ         Autor: Damira Kalajžić 
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GRAND PRIX ZA NAJBOLJU RADIJSKU ILI TELEVIZIJSKU REPORTAŽU 

ITALIJA 

Valeria Cagnoni, Ernaldo Emerson Gattafoni   

TV RAI 1 je u nagrađivanoj televizijskoj putopisnoj emisiji Dreams Road, u svom prvom bloku putopisnih 

reportaža posvetila 40 minutnu reportažu Hrvatskoj. Radilo se o prvoj realiziranoj reportaži u pandemiji 

koronavirusa. Jedna od najvažnijih i najuspješnijih televizijskih serija o putovanjima i turizmu u Italiji u 

posljednjih 20 godina, osmislio ju je novinarski bračni par koji putuje u potrazi za destinacijama punih      

iznenađenja, otkrivajući kulturne i prirodne ljepote krajeva svijeta.  

Radi se o novinarima koji su vrlo cijenjeni u svijetu medija, dobitnici su mnogih nagrada za svoj rad i veliki 

zaljubljenici u Hrvatsku. Reportaža je realizirana u suradnji s Predstavništvom HTZ-a u Milanu, HTZ-om i 

sustavom TZ-a. Snimalo se na području Splita, Šibenika i NP Krka, Zadra, Vranskog jezera i otoka Paga, 

Plitvičkih jezera, Pule, Rovinja i Opatije te Zagreba. 

                                                                          

Fotografije: HTZ         Autor: Damira Kalajžić 

 

 



 

 

4 

GRAND PRIX ZA NAJBOLJU BLOG OBJAVU ILI OBJAVU NA DRUŠTVENIM MREŽAMA 

ŠVICARSKA 

Antje-Katrin Schaniel 

Influencerica iz Švicarske koja radi za švicarske željeznice kao vlakovođa na najzahtjevnijim švicarskim 

brdskim dionicama. Uz svoj posao, Antje-Katrin putuje svijetom kao Senza Camedi (instagram account 

name) uvijek tražeći najljepša mjesta i najbolju hranu svake kulture. Posjetila je Hrvatsku u programu 

kružnog putovanja zajedno sa Influencerima iz Austrije, Velike Britanije, Njemačke i Poljske. Putovanje je 

obuhvaćalo destinacije Opatiju, Krk, Rab, Lošinj i Cres. U odnosu na dogovorene tri objave, Antje-Katrin je 

napravila 16 objava sa oko 12.000 lajkova po objavi te s njima ostvarila doseg od oko 250.000 pregleda. 

Od svih prisutnih Influencera na kružnom putovanju, objave od Antje-Katrin su daleko najljepše i najbolje. 

Antje-Katrin, influencerica koja je pokazala visoki stupanj profesionalnosti i kojoj ništa nije teško vezano 

uz svoj rad. 

 

 

Fotografija: HTZ         Autor: Damira Kalajžić 
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DOBITNICI KOJI SU PRISUSTVOVALI DODJELI NAGRADA 

PISANI ILI ONLINE MATERIJAL  

 

POLJSKA 

Agnieszka Załęska-Franus  

 

Glavna urednica National Geographic magazina te  

National Geographic Traveler u Poljskoj.  

Putopisna novinarka sa više od 20 godina iskustva te 

velikim ugledom na poljskoj novinarskoj sceni. 

Proputovala je  cijeli svijet, ali rado se vraća i u 

Hrvatsku koja za nju ima okus domaćeg mirisnog 

kruha.  

Prošlogodišnji poseban broj National Geographic 

Traveler je rezultat višegodišnje suradnje. Cilj nam je 

bio predstaviti Hrvatsku kao posebnu destinaciju koja 

nudi bezbroj mogućnosti za odmor. Jako smo ponosni 

da se upravo broj o Hrvatskoj rekordno rasprodao u 

2021. godini, najbolje od svih brojeva Travelera 

izdanih te godine u Poljskoj. 
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VELIKA BRITANIJA 

Jane Foster 

Jane Foster je spisateljica i fotografkinja, 

dugogodišnji suradnik cijenjenih dnevnih 

novina The Telegraph, kao i magazina Conde 

Nast stoga nije strano da je mnoga uredništva 

smatraju specijalisticom za Hrvatsku.  

 

Ova nominacija ponukana je ne samo člankom 

kojega je posvetila hrvatskim otocima i 

njihovim posebnostima, već nizom doprinosa 

kojima redovito pridonosi vidljivosti Hrvatske u 

značajnim britanskim medijima. 

 

Autorica je Frommer’s EasyGuide to Croatia i Footprint Croatia Handbooka. Jane je stručnjakinja za 

Dubrovnik i Hrvatsku za stranice Telegrapha (UK) Travel. Pisala je o Hrvatskoj za razne novine i časopise, 

uključujući Guardian, The Independent, Conde Nast Traveller, Scandinavian Traveler (SAS in-flight 

magazin). Za i-escape.com također recenzira posebna mjesta za boravak u Hrvatskoj. 
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FRANCUSKA 

Pierre  Sorgue  

 

Pierre Sorgue, novinar i reporter, također i  književni i glazbeni kolumnist, redovito surađuje s raznim 

časopisima kao što su Le Monde, Ulysse, GEO,  Télérama,  Rolling Stone,  časopis Air France i 

Méditerranée. 

 

 

 

Časopis je hrvatsku obalu uvrstio među 20 najboljih destinacija za odmor u 2022. godini, odnosno kao 

destinacija broj 2 putničke liste "Le Monde" 2022. Autor uz hrvatsku obalu navodi i deset svjetionika koji 

mogu na nekoliko noći dočekati turiste. 
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SLOVENIJA 

Klemen Hren 

 

Portal Avtokampi.si najveći je slovenski portal 

ponajviše namijenjen kamping segmentu i kamping 

publici, no vrlo čitan i od strane široke publike. S 

obzirom na to da su gosti iz Slovenije u kampovima 

Hrvatske jedni od najbrojnijih i stoga najznačajnijih, 

jasno je kako je portal namijenjen ovim temama 

izuzetno bitan za slovensko tržište. Portal u sezoni 

bilježi oko 400.000  unique posjeta na mjesec, dok je 

u 2021. godini ostvario rezultat od 1.600.000 

posjeta.  

 

Za ovogodišnju Zlatnu penkalu, gospodin Klemen Hren nominiran je za  web reportažu:  „Lika vabi na 

aktiven kamping vikend na Plitvice“ u kojoj se ističe Lika kao destinacija koja se može pohvaliti s bogatim 

izborom za aktivan odmor, te sve većom ponudom kampova.    
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RADIJSKA ILI TELEVIZIJSKA REPORTAŽA 

AUSTRIJA  

Florian Gebauer, Lojze Wieser  

U organizaciji Hrvatske turističke zajednice te uz podršku turističkih zajednica Splitsko-dalmatinske i 

Dubrovačko-neretvanske županije, u Hrvatskoj je od 28. rujna do 8. listopada boravila TV ekipa po 

preporuci austrijske nacionalne televizijske kuće ORF povodom snimanja emisije „Der Geschmack Europas 

- Dalmatien“ („The Taste of Europe“).  

 

U fokusu emisije bila je autohtona turistička ponuda Srednje i Južne Dalmacije, ali i turistički proizvodi 

poput eno-gastronomije, kulture i prirode. Snimljeni dokumentarni film predstavlja odličnu promociju 

Hrvatske kao turističke destinacije u cjelini s obzirom da je riječ o putopisnoj dokumentarnoj emisiji koja 

se emitira od 2013. godine i to u cijeloj DACH regiji, odnosno u Njemačkoj, Austriji i Švicarskoj na 

programima ORF2, 3sat, ORF3, a emisiju je moguće pogledati i online na ORF-TVThek“. 

Dokumentarni film prikazuje za klasične turiste jednu novu sliku Hrvatske, autohtone običaje, ruralni način 

života, povijesnu autohtonu pripremu hrane, "obične" ljude i njihovu tradiciju.  
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NJEMAČKA  

Maria-Christina Degen  

 

 

 

Mnoga putovanja diljem svijeta oblikovala su rad Marie-

Christine, filmske redateljice i scenaristkinje. Posebno se 

rado sjeća svoja dva filmska projekta u Hrvatskoj. To su 

"Hrvatska - raj tartufa" i "Hrvatska - bračko bijelo zlato". 

Prilikom realizacije tih projekata bila je fascinirana i 

dirnuta ljudima u ovoj prekrasnoj zemlji i njihovim 

pričama. Njena motivacija: pronaći nešto posebno u 

svakodnevnom životu, uhvatiti trenutak, uhvatiti osjećaj 

na filmu, učiniti srž stvari opipljivom. Zato jednostavno 

doživite život u svoj njegovoj šarolikoj raznolikosti!" 

 

 

Nominirana TV emisija reporterke Marie-Christne Degen opisuje stoljetnu tradiciju kamenoklesara na 

Braču i njihovu izobrazbu u prvorazredne majstore ove vještine.  
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SLOVAČKA 

Ľubica Hargašová  

 

 

S Hrvatskom ima izuzetno srdačan odnos. Od malena je 

s roditeljima ljeti redovito odlazila na Jadran te su na 

putu do Jadranskog mora upoznavali ljude, njihove 

običaje, povijest i prirodne ljepote Hrvatske. Njihova 

konačna stanica oduvijek je bio poluotok Pelješac i 

obavezni izlet na Korčulu.   

Ľubica Hargašová i dalje nastavlja tradiciju sa svojom 

obitelji - Tučepi, Brač, Hvar, Pag, Pelješac, ali i Istra. Nikad 

se ne vraća s godišnjeg odmora bez radijske reportaže o 

novim destinacijama.  

 

 

Nagrađena reportaža o jesenskom Zagrebu predstavlja zanimljivosti iz metropole. Priča počinje s 

kremšnitama, nastavlja se o gornjem gradu i u Muzeju prekinutih veza, zatim  posjetom Varaždinu u koji 

autorica  poziva na posjetu u prekrasan gradić, pun tradicije i specijaliteta.   

Reportaža je zabilježena u predbožićnom ozračju.  
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SAD  

Vaheh (Vic) Gerami  

 

 

 

Radijski program THE BLUNT POST s VIC-om glavni je 

informativni program koji dopire do više od 18 

milijuna kućanstava u južnoj Kaliforniji.  

TBPV pokriva nacionalne, regionalne i lokalne vijesti, 

politiku i aktualne događaje, a Gerami nudi analize i 

komentare te također intervjuira istaknutog člana 

Kongresa ili druge istaknute javne osobe u svakoj 

emisiji. Njegovi nedavni gosti bili su kongresmen 

Adam Schiff, senator Bob Menendez, kongresnica 

Jackie Speier, guverner Howard Dean, kongresnica 

Katie Porter i mnogi drugi. 

 

Gerami je u svojoj emisiji u lipnju 2021. intervjuirao i gospođu Ivu Bahunek, direktoricu predstavništva 

Hrvatske turističke zajednice u Los Angelesu. 
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BLOG OBJAVA ILI OBJAVA NA DRUŠTVENIM MREŽAMA 

 

NIZOZEMSKA 

Romana Tomljanović  

 

Njena strast prema putovanjima, hrani i 

piću već dugi niz godina vodi je na 

najljepša mjesta na svijetu. Romana je 

rođena i odrasla u Nizozemskoj, ali od 

malih nogu ljeta provodi u Hrvatskoj. 

Romanini prijatelji i poznanici su je često 

pitali za savjete o Hrvatskoj te su njene 

popise mjesta i smještaja sa zahvalnošću 

koristili, a onda čak i proslijeđivali 

ljudima koje nije poznavala.  

Tako je rođen The Nomad Life. Stotine 

tisuća turista svake godine čitaju njene 

preporuke. Kako i sama navodi, ponosna 

je  što su svi njeni prijatelji i poznanici već 

bili u Hrvatskoj!  
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POLJSKA  

Ewelina Sadura Marinović  

 

Vedri optimist, obožava slaviti trenutke i nasmiješiti se svom životu. Travel blog www.polako.eu ima 

potencijal postati jedan od najboljih blogova posvećenih Hrvatskoj na poljskom tržištu. 

 

 

Blog je nastao iz ljubavi prema Hrvatskoj te avanturističkim putovanjima. Ewelina je uspjela okupiti oko 

sebe ljude koji kao i ona žele dijeliti vrijedan sadržaj. U Hrvatsku se zaljubila 2009. godine. Sada živi na 

otoku Braču u prelijepom gradiću Bol.  
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ŠVEDSKA 

Peter i Helena Bergström 

Peter i Helena svoj su hobi uspješno pretvorili u najnevjerojatniji posao - putnike i putopisce s punim 

radnim vremenom. Posjetili su više od 50 zemalja. Njihov blog prava je inspiracija za mnoge švedske 

čitatelje, kao i mnoge druge. Kao istinski zaljubljenici u prirodu, hrvatska priroda sa svojim nacionalnim 

parkovima je nepresušan izvor inspiracije. "Ako smo negdje u svijetu vidjeli lijepe nacionalne parkove, 

onda je to upravo u Hrvatskoj", napisali su Peter i Helena na svom blogu. Zato se uvijek vraćaju i govore 

samo lijepe riječi o svom iskustvu. 

 

Peter i Helena Bergström vode jedan od najčitanijih travel blogova u Švedskoj (1,4 milijuna posjeta 

godišnje) te su redovito nominirani zbog zanimljivih reportaža iz Hrvatske koje bude interes čitatelja. Ovog 

puta upravo za promociju nacionalnih parkova Hrvatske. 
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Fotografija: HTZ         Autor: Damira Kalajžić 

 

 


